



Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana

T: 01 478 82 00
E: gp.mope@gov.si
W: www.mope.gov.si

Javni razpis za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij (JR OCPS)

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

OBJAVA: 12. 12. 2023 – 2. krog JR OCPS 2023

1. Prejeto: 29. 11. 2023

Vprašanja:

Osem Občin želi izdelati OCPS in se prijaviti na JR. V skladu z JR mora oz. naj bi vsaka Občina posebej izdelala svojo OCPS.

Sprašujejo se, ali je možno, da bi izdelali t.i. skupno OCPS, torej eno za vseh 8 Občin skupaj?

Namreč podajajo mnenje, da bi bilo le-to smiselno za t.i. konzorcijsko prijavo, v nasprotnem primeru ne "vidijo" smisla take prijave in se bo vsaka Občina posebej prijavila na JR.

Odgovor:

OCPS je strateški dokument, ki je v skladu z ZCPN izdelan na občinski ravni. To pomeni, da vsaka občina izdelava svojo OCPS. Na občinah pa je, da sprejmejo odločitev o tem, ali se bodo na predmetni javni razpis prijavile samostojno ali v konzorciju. Poleg tega je potrebno upoštevati tudi, da je v konzorciju v skladu z določili javnega razpisa lahko vključenih od 2 do največ 5 občin.

Občine, ki bodo imele v skladu s pogoji in zahtevami predmetnega javnega razpisa in v njem navedenih podlag izdelano in potrjeno OCPS, bodo lahko kandidirale za javna sredstva, ki se bodo dodeljevala za izvedbo infrastrukturnih in neinfrastrukturnih ukrepov na področju trajnostne mobilnosti, kot so opredeljeni v Programu evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

2. Prejeto: 30. 11. 2023

Vprašanja:

Pošiljamo vprašanje glede JR OCPS, in sicer ali je obvezno, da je operacija, ki jo prijavljamo v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij (JR OCPS), ob oddaji prijave na razpis že umeščena v veljavni NRP oz. ali se lahko operacijo umesti v veljavni NRP tudi naknadno po oddaji prijave na razpis?

Odgovor:

V kolikor iz veljavnega NRP zaprta finančna konstrukcija projekta ni razvidna ali projekt še ni uvrščen v NRP, se kot dokazilo o zaprti finančni konstrukciji k vlogi priloži izjavo odgovorne osebe vlagatelja, da bo občina najkasneje do zahtevka za izplačilo uskladila naziv in vire financiranja projekta v NRP z nazivom in viri financiranja v obrazcih vloge (Priloga 1 - izpolni se le drugi del izjave in tabela).

3. Prejeto: 1. 12. 2023

Vprašanja:

Kot je razvidno iz razpisne dokumentacije za sofinanciranje OCPS iz poglavja 5.3. OBLIKA PODPORE IN VIŠINA SOFINANCIRANJA, kot Mestna občina, ki ima do 40.000 prebivalcev, smo v razredu kjer je ocenjena vrednost priprave OCPS 60.000,00 € in predviden pavšalni znesek sofinanciranja 42.000,00 €.

V zvezi s tem nas zanima, ali je ta pavšalni znesek višine sofinanciranja obligatoren v smislu, da moramo imeti vrednost izdelave same OCPS nad 60.000,00? Glede tega se nam poraja dvom, da bi lahko med izdelovalci OCPS lahko prišlo do dogovarjanja v smislu podajanja velikih ponudb za izdelavo OCPS.

Glede na navedeno, nas še zanima, če v samem postopku izbire izdelovalca (ali bo portal JN, ali bo evidentiranje) OCPS, lahko omejimo sam maksimalni znesek prispelih ponudb. Na primer, da bodo iz postopka o izbiri izdelovalca OCPS izključene vse ponudbe, ki bodo ovrednotene recimo nad 40.000,00 €.

In, kako je recimo v tem primeru z višino sofinanciranja, ali še ta vedno ostaja 70% upravičenih stroškov?

Hvala za odgovor in lepo pozdravljeni.

Odgovor:

Pavšalni znesek sofinanciranja OCPS zajema vse stroške, povezane s postopkom priprave OCPS. Pri tem niso zajeti zgolj stroški, ki nastanejo pri zunanjih izvajalcih, temveč tudi drugi stroški, kot npr. posredni oz. t.i. režijski stroški občine, administrativni stroški, stroški plač zaposlenih na občini, ki sodelujejo v postopku priprave OCPS, stroški informiranja in komuniciranja ipd. Pavšalni znesek tako ne more prejudicirati višino ponudbe zunanjih izvajalcev, ki jih izberete v postopku ali postopkih javnega naročanja. Odločitev o tem, katere zahteve, omejitve in pogoji bodo upoštevani v postopku izbire zunanjega izvajalca, je samostojna odločitev občine, vsekakor pa mora biti javno naročilo izvedeno v skladu z določili veljavnega Zakona o javnem naročanju.

V okviru javnega razpisa je bistveno, da občina izdela in sprejme OCPS, ob upoštevanju predpisanih pogojev in zahtev. V primeru, da bodo predložena vsa potrebna dokazila o doseženem rezultatu operacije, se dodeljena sredstva upravičencu izplačajo v višini pavšalnega zneska v celoti, ne glede na dejanske stroške izdelave OCPS.

4. Prejeto: 4. 12. 2023

Vprašanja:

Občina Renče – Vogrsko je začela s postopkom izdelave Občinske celostne prometne strategije v letu 2022, ko je bila tudi podpisana pogodba z zunanjim izvajalcem.

Naša CPS je tako v zaključni fazi izdelave. Presoja bo opravljena v januarju 2024, potrjevanje na občinskem svetu pa najverjetneje v marcu 2024.

Pretežni del aktivnosti in stroškov je bilo poravnanih v letu 2023. Manjši delež pa v letu 2022.

Pri izjavi o uskladitvi NRP nas zanima na kakšen način naj izjavo pripravimo, saj je načrtovani strošek občine v NRPju za leto 2024 zgolj v višini 5.000 € (plačilo zadnjega računa) in v NRP-ju ne moremo načrtovati, da bo v letu 2024 VIR s strani državnega proračuna višji kot so načrtovani stroški.

Odgovor:

V izjavi o uskladitvi NRP morate v vašem primeru načrtovani priliv EU sredstev (EU podpora + RS udeležba) prikazati v letu 2024, ko bo tudi dejansko nastal. Da bi izravnali prikaz prihodkov in odhodkov, morate v letih 2023 in 2024 nastale izdatke znižati za znesek pričakovanih EU sredstev (višina pavšalnega zneska za vašo občino).

5. Prejeto: 6. 12. 2023

Vprašanja:

1. Glede naziva operacije nas zanima, ali v primeru konzorcijske prijave damo skupni (enoten) naziv – npr. Izdelava OCPS občin X,Y,Z,V,W; ali naj ima vsaka občina svoj lasten naziv operacije – primer Izdelava OCPS občine X?

2. Glede usklajevanje NRP pa nas zanima, ali se v NRP (ali na proračunsko postavko) vnaša znesek kompletnega pavšalnega zneska, tudi v primeru, da je projektna vrednost, ki je dogovorjena z dotično občino, manjša od pavšala?

Odgovor:

1. Naziv operacije prepuščamo vlagateljem. Je pa smiselno, da se v primeru konzorcija v nazivu operacije navede vse občine, za katere se bodo OCPS izdelale.
2. Pri usklajevanju NRP oz. proračunske postavke je potrebno navesti dejanske prihodke oz. dejanske odhodke v okviru priprave OCPS. Vsaka sodelujoča občina ob zaključenem postopku priprave **OCPS mora s strani vodilne občine prejeti nakazilo v višini celotnega pavšalnega zneska, ki ji pripada glede na določila javnega razpisa in ki bo navedena v pogodbi o sofinanciranju operacije**, za kar bo morala vodilna občina tudi predložiti dokazilo. **V okviru konzorcija vodilni občini ni dovoljeno sklepati dogovorov o izplačilu sredstev sodelujočim občinam v zneskih, ki so manjši od predpisanega pavšalnega zneska. Navedeno se smatra kot kršitev pogodbe o sofinanciranju operacije in se obravnava kot nepravilnost s finančnimi posledicami.**

6. Prejeto: 6. 12. 2023

Vprašanja:

Glede na javni razpis za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij imam vprašanje glede povezave teh strategij z Zakonom o varstvu okolja, ki v 77. členu opredeljuje postopek celovite presoje vplivov na okolje, ki se izvede za plan, ki ga na podlagi zakona sprejme država ali občina, tudi za področje prometa. V OCPS se načeloma načrtujejo tudi ureditve, ki imajo lahko vpliv na okolje, zato me zanima, kako je upoštevan ta vidik? Ali je bila z izdelavo OCPS predvidena tudi povezava z okoljskim poročilom in postopkom CPVO, saj tega podatka v razpisu zaenkrat ni.

Odgovor:

Izvedba CPVO v okviru postopka priprave OCPS ni potrebna. Bo pa moral upravičenec predložiti dokazilo o skladnosti operacije z »načelom, da se ne škoduje bistveno«, in sicer ob oddaji zahtevka za izplačilo sredstev (izpolnjen samoocenitven vprašalnik in morebitne priloge, ki dokazujejo izpolnjevanje tehničnih meril DNSH ter upoštevanje omilitvenih ukrepov in priporočil).

7. Prejeto: 7. 12. 2023

Vprašanja:

Imamo vprašanje glede izpolnitve vloge za prijavo na razpis, in sicer obrazca št. 1 (.xlsx dokument). Zanima nas, kakšen je pravilen vnos v razdelku 1.6. KAZALNIK OPERACIJE v okvirček pod NAČRTOVANA VREDNOST. Ali je to mišljeno število izdelanih/natisnjenih OCPS, ali kaj drugega.

Odgovor:

Pod načrtovano vrednost se vnese število izdelanih OCPS, ki je končni rezultat operacije (predstavlja število na občinskem ali mestnem svetu potrjenih OCPS).

8. Prejeto: 7. 12. 2023

Vprašanja:

1. K nam se za pomoč pri pripravi vloge za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij (oznaka: JR OCPS) obračajo občine. Ena izmed občin nam je v pregled poslala tudi Prilogo 1 Izjava odgovorne osebe vlagatelja o uskladitvi naziva in virov financiranja projekta v NRP, v kateri so razdelili proračun ocenjene vrednosti in ne pavšalne.

Ali se umesti v Prilogo 1 pavšalni znesek ali ocenjena vrednost?

Po spominu iz predstavitve in logiki bi rekli, da se razvrsti v finančno konstrukcijo samo pavšal, ker je le ta relevanten in bo za občino prihodek, ki je že zagotovljen. Dejanski strošek pa je lahko manjši ali večji od ocenjene vrednosti. Ali je to razmišljanje pravilno?

2. Naslednje vprašanje se nanaša na možnosti kandidiranja na razpise kohezijskih sredstev in druge razpise MOPE za TM z ukrepi iz RCPSja. Ali se bodo občine lahko prijavljale na razpise za navedena sredstva z ukrepi navedenimi v Regionalni CPS Julijske Alpe, do roka njene veljavnosti, skupaj z občinami, ki bodo imele OCPSje po novi metodologiji?

Odgovor:

1. V Prilogi 1 se navede najmanj pavšalni znesek, ki ga bo občina prejela, ter morebitni ostali stroški, ki so povezani s postopkom priprave OCPS, in jih občina krije z lastnimi sredstvi.
2. Na to vprašanje ne moremo podati odgovora, saj pogoji za dodeljevanje sredstev na drugih javnih razpisih kohezijske politike še niso znani ali objavljeni. Poudarjamo pa, da RCPS naslavlja prometne izzive na ravni prometne ali problemske regije, medtem ko OCPS naslavlja specifične prometne izzive na ravni posamezne občine.

9. Prejeto: 7. 12. 2023

Vprašanja:

1. V Obrazcu 1_Vloga_JR_OCPS je pod točko 1.6 pri Kazalnikih operacije potrebno opredeliti »načrtovano vrednost«, pri čemer je kot merska enota opredeljeno »število«. Kaj je potrebno vpisati pod »načrtovano vrednost«?

2. V prilogi 1 (izjava glede finančnih uskladitev) je potrebno razdeliti finančna sredstva (prihodke in odhodke) po letih. Če predvidevamo, da bo OCPS zaključen konec leta 2024, tako prihodke, kot tudi odhodke v proračunu predvidimo za leto 2025. Ali imam prav?

Kako postopamo v primeru, če bodo aktivnosti časovno potekale drugače?

Odgovor:

1. Pod načrtovano vrednost je potrebno vpisati število OCPS, ki bodo v okviru predmetne operacije izdelane (potrjene s strani občinskega/mestnega sveta).

2. Odhodke predvidite v letih, ko bodo le-ti nastali. V konkretnem primeru (zaključek postopka priprave OCPS konec leta 2024) morate prihodke (pavšalni znesek) planirati za leto 2025. Pri Prilogi 1 gre za izjavo, ki je sestavni del vloge, ki je podlaga za sklenitev pogodbe o sofinanciranju operacije. V primeru drugačne dinamike izvajanja aktivnosti in črpanja EU sredstev je to predmet sprememb na operaciji, katere se obravnava v skladu z določili pogodbe o sofinanciranju.

10. Prejeto: 9. 12. 2023

Vprašanja:

Pri izdelavi OCPS je potrebno upoštevati Minimalne standarde za izdelavo OCPS. Ti so oblikovani glede na število prebivalcev v občini in pripravljeni za

štiri velikostne razrede. Za vse velikoste razred je v Sklopu D: analiza obstoječega stanja navedeno, da je potrebno izdelati anketo za splošno javnost na podlagi reprezentativnega vzorca. Reprezentativnega po katerih spremenljivkah? Starosti? Spolu? Tipu naselja? Zaposlitvenem statusu? Še čem? Ta zahteva po našem mnenju ni ustrezno definirana. In tudi, če bi bila, menimo, da za najmanjša razreda občin ni potrebna in je povezana z nesorazmernim stroškom. Takšne raziskave, na reprezentativnem vzorcu, namreč lahko izvedejo le specializirana podjetja za raziskave javnih mnenj. Menimo, da zadostuje navedba "1 anketa za splošno javnost".

Odgovor:

Dne 6. 12. 2023 so bili na spletni strani SPTM

(https://www.sptm.si/application/files/5617/0178/7267/minimalni_standardi_OCPS_6.12.2023.pdf)

objavljeni popravljeni minimalni standardi. Spremembe se med drugim dotikajo tudi minimalnih zahtev v sklopu D, kjer pri anketi ni več zahtevan reprezentativni vzorec, temveč absolutne številke glede na število prebivalcev v občini.

11. Prejeto: 10. 12. 2023

Vprašanja:

Zanima me, če je potrebno vzorec pogodbe o sofinanciranju natisniti in poslati podpisanega in žigosanega v 5 izvodih?

Odgovor:

K vlogi je potrebno priložiti en izvod pogodbe o sofinanciranju, ki naj bo ožigosan in parafiran s strani odgovorne osebe vlagatelja. Dokument je potrebno priložiti v papirni obliki ter skenogram dokumenta (v .pdf formatu) na elektronskem nosilcu ali digitalno podpisan dokument (v .pdf formatu) na elektronskem nosilcu.

12. Prejeto: 10. 12. 2023

Vprašanja:

Na nas se je obrnilo več občin s prošnjami za informativne ponudbe za pripravo OCPS v skladu z minimalnimi standardi in na podlagi pridobljenega sofinanciranja iz trenutno odprtega sofinanciranja izdelave OCPS za občine. Posledično pa imam vprašanje glede zahtev za pripravljavce OCPS, in sicer: v samem razpisu za občine je predvideno, da pri pripravi sodeluje interdisciplinarna ekipa, ki vključuje strokovnjake za področje prometnega načrtovanja, področje urejanja prostora, področje vključevanja javnosti. Zanima nas, kako se ocenjuje, ali so posamezni strokovnjaki primerni za pokrivanje posameznega področja? V prejšnjih razpisih CPS je bilo to namreč zelo podrobno določeno. Ali lahko domnevamo, da glede na to, da v razpisu za občine ni podrobnih določil glede potrebnih referenc, da je presoja ustreznosti referenc sodelujočih v ekipi prepuščena občinam samim (izven obveznih certifikatov usposobljenosti za izdelovalce OCPS)? Enako vprašanje imamo tudi za samo vodenje projekta - ali veljajo kakšni posebni pogoji? Ali pa, glede na pomanjkanje natančnih usmeritev v razpisu, velja, da je glede kadrovske sestave ekipe pri pripravljavcu OCPS odločitev oziroma predpisovanje dodatnih zahtev na strani občine?

Odgovor:

Pri pripravi OCPS upoštevajte zahteve tega javnega razpisa. 41. člen ZCPN določa usposobljene osebe za izdelavo celostne prometne strategije, ki jih točka 7.1 JR OCPS še natančneje specificira. To pomeni, da je odgovor pritrdilen, torej pri zahtevah za delovno skupino sami poskrbite, da bo njena sestava skladna z zahtevami razpisa. Občine torej same predpišejo zahtevane reference. Zagotoviti je potrebno vsaj minimum glede na pogoje JR OCPS, po lastni presoji pa lahko občina določi dodatne zahteve za delovno skupino. Izvedba CPVO ni potrebna, ker izvedba OCPS ne vpliva pomembno na okolje.

13. Prejeto: 10. 12. 2023

Vprašanja:

Glede na opozorila naše službe za javna naročila prosim za informacijo, ali morajo biti na razpisni dokumentaciji občine za izdelavo občinske prometne strategije (CPS MOL) navedeni logotipi EU/RS/MOPE kljub temu, da do začetka izvajanja aktivnosti v okviru operacije (po izboru izvajalca) verjetno še ne bo znano, ali občina prejme sredstva iz JR za sofinanciranje OCPS (https://www.gov.si/assets/ministrstva/MOPE/UZP/JR-OCPS/JR_OCPS_2023_besedilo.pdf). Pričakujemo namreč, da bomo izdelavo CPS MOL pričeli pred prejemom sklepa o izboru.

Odgovor:

Priporočljivo je (ni pa obvezno), da so v razpisni dokumentaciji, ki je objavljena še pred izdajo sklepa o izboru, navedeni ustrezni logotipi, pri čemer je potrebno upoštevati Navodila organa upravljanja na področju zagotavljanja prepoznavnosti, preglednosti in komuniciranja evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027, ki so dostopna na <https://evropskasredstva.si/evropska-kohezijska-politika/navodila-in-smernice/>.

14. Prejeto: 11. 12. 2023

Vprašanja:

Ali je potrebno Obrazec 3: izjava občin o skupnem nastopu v postopku priprave OCPS oddati tudi v primeru, če bomo v razpisu nastopili sami?

Odgovor:

V primeru, da občina v okviru javnega razpisa nastopa samostojno, Obrazca 3 ni potrebno oddati.